

Svar på interpellation - Onkologkliniken, Gävle sjukhus

Besvaras av regionråd Jan Lahenkorva (S)

Mattias Eriksson Falk (SD) frågar:

- Hur ser du på det faktum att onkologens avdelning har en sådan placering att svårt sjuka människor tvingas ha utsikt mot kyrkogården?
- Kommer Socialdemokraterna och den styrande majoriteten vida några åtgärder, i närtid, för att komma tillrätta med problematiken?

Svar:

Betydelsen av stödjande och hälsofrämjande utemiljöer nämns ofta som en faktor med positiva effekter för psykisk och fysisk hälsa.

Företrädare och ansvariga för verksamhetens bedrivande vid onkologkliniken menar att dess placering med utsikt över kyrkogården inte generellt har skapat obehag och ångest för patienterna genom åren.

Om det skulle framkomma att någon enskild patient emellertid känner obehag eller ångest med anledning av utsikten, så förutsätter jag att detta självklart hanteras av verksamheten, som naturligtvis ska värna om alla patienters välbefinnande.

Därmed anser jag att interpellationen är besvarad.